Арифметическая прогрессия

Вариант 2
1. У арифметической прогрессии первый член 6, второй 4. Найти разность d. 

А)2      Б)-2            В)4        Г)-4

2. У арифметической прогрессии первый член 4, второй 6. Найти третий член.

А)2      Б)8            В)4        Г)-4

3. Найти восьмой член  арифметической прогрессии, если ее первый член равен 1, а разность равна 5.

А)34      Б)35            В)36        Г)37

4. Является ли последовательность нечетных чисел арифметической прогрессией?

А)да      Б)нет           В)не знаю        
5. Найти разность арифметической прогрессии, если ее третий член равен 10, а пятый равен  17.

А)7,5      Б)3,5            В)8,6        Г)15

Заполнить таблицу ответами. Сдать учителю.

6. С помощью программы MS Excel найти первые десять членов арифметической прогрессии, где разность равна 1,4, а первый член  -6.
7. (дополнительно) С помощью программы MS Excel найти первые десять членов арифметической прогрессии, где разность равна -0,57, а первый член  10.
